

今日关注

姑娘癌症晚期,小伙儿不离不弃

“在我什么都没有的时候,她愿意跟着我,现在我也不会放弃她!”

他们最大的心愿,是尽快领结婚证

“希望她能成为我的新娘,越快越好!”

心连着心,手牵着手,不管有多苦,我都选择与你同路



核心提示

□记者 李岚 见习记者 王澍 文/图

姑娘癌症晚期,小伙儿不离不弃,他们最大的心愿,是尽快领结婚证。昨日,河南电视台《都市报道》官方微博发出的这条信息,引起不少网友关注。这对年轻人,是山东德州小伙儿于海宁和嵩县姑娘范会香。

昨日下午,洛阳晚报记者赶往郑州,到范会香接受治疗的河南省肿瘤医院采访。为了帮助这对特殊的恋人完成心愿,一场洛阳与郑州之间的爱心接力即将展开。

1 “你单身,我光棍儿,不如你做我女朋友吧!”

昨日15时许,洛阳晚报记者赶到河南省肿瘤医院,走进淋巴综合内科62号床所在的病房,一眼就认出了他们——24岁的于海宁和25岁的范会香。当时,两人正紧紧握手,低头私语。

“我腰疼得厉害,只能躺着说话,不好意思啊。”见到我们,于海宁起身迎接,范会香则带着歉意说。经过多次化疗,范会香的头发已经掉光了,但她清秀的面容和水汪汪的大眼睛依然让人印象深刻。

“当初最吸引我的,就是她清纯可爱的模样。”于海宁和范会香相视一笑,陷入了回忆。

2009年10月,两人同在山东烟台一家私营企业打工,一人负责查验货物,一人负责生产装配,两个厂区相隔甚远。

有一天,有朋友对于海宁说:“装配车间有一个小姑娘长得挺漂亮,咱们去见个面,认识一下吧!”因为当天没什么事情,于海宁就跟着去了。

没想到,范会香没看上于海宁的朋友,却和他很聊得来。“你单身,我光棍儿,不如你做我女朋友吧!”接触了一段时间后,于海宁向范会香表白,情投意合的两个人就这样确定了恋爱关系。

2 “咱俩分手吧!”“为啥分手?你怎么了?病治好没?”

如果不是这场可恶的疾病突如其来,于海宁或许已经和范会香结婚了,又或许,他们已经有了可爱的宝宝……

5年时间,于海宁和范会香的感情越来越好,他们从烟台的私营企业辞职后,一起到过山东、深圳等地打工,慢慢地,两人开始商量结婚这件人生大事。

天有不测风云,从去年11月开始,范会香经常感觉身体不适,腰疼、恶心,有时候甚至疼得睡不着觉,不能平躺、侧卧,只能趴着。“刚开始以为是累着或者冻着了,到医院检查,怀疑过腰椎问题甚至结核病,可最后都被排除了。”范会香说。

今年5月,于海宁将范会香送回嵩县老家检查治疗,自己回到深圳继续打工。没想到刚过半个月,他就接到了范会香要求“断绝关系”的电话。

“咱俩分手吧!”电话里,范会香的声音冷冷的。“为啥分手?你怎么了?病治好没?”于海宁急了。

“我身体没事儿,咱俩离太远了,不会有结果的,干脆断了吧!”范会香没等于海宁说完就挂了电话。

“我太了解她了,肯定出事儿了。”于海宁第二天就赶回嵩县,并在范会香母亲的指引下,到河南省肿瘤医院找到了范会香。

见到范会香,于海宁蒙了。只是短短半个月时间,昔日漂亮的她竟已变了个人,乌黑的秀发没有了,脸上的红润消失了,灵活的身影不见了,取而代之的是留着短发、虚弱地躺在病床上的范会香,面色是那样的苍白。

于海宁知道了范会香的病情——胸椎转移性腺癌晚期,因为找不到源发病灶,无法进行手术。

3 “她的命比我重要,有我在,什么都不用怕!”

“他对我太好了,我不想拖累他。”采访时,病床上的范会香泪流满面。坐在身旁的于海宁没有说话,紧紧地握着她的手。

于海宁和范会香的父母都是普通农民,范会香得病后,她家里拿出了全部的积蓄为她治病,不仅如此,于海宁远在山东的父母也四处凑钱,希望准儿媳早日康复。

为了挣钱给范会香治病,于海宁辞去了以前的工作,跑到天津开起了长途货车。

因为心里惦记着范会香,于海宁一天要打好几个电话询问,还趁着休息日回来看她。

28日,于海宁辞去天津的工作赶到郑州,开始全心全意地照顾范会香。

“海宁这孩子值得托付,没有人比他对你更好了啊!”范会香的母亲流着泪说。

“你们每天吃的饭菜一样吗?”面对洛阳晚报记者的问题,两人一同回答,答案却完全相反。

“一样。”于海宁说。

“不一样。”范会香说。

每天,于海宁都要给范会香买一份营养汤,鱼汤、鸡汤不重样,他自己往往只啃一个馒头,或者扒拉几口面条;每晚睡觉,于海宁有时打地铺,有时靠在病床边;于海宁心里难受,曾经喝闷酒吐过三次血,看到范会香时却仍面带笑容……

“没有原因,我们彼此相爱。她的命比我重要,有我在,什么都不用怕!”于海宁告诉我们。

4 “在我什么都没有的时候,她愿意跟着我,现在我也不会放弃她!”

范会香意外患病,让两人结婚的打算再次被提上日程,尽快领结婚证,成了两人目前最大的心愿。前不久,于海宁专门回了趟山东老家,让父亲找出了户口簿和其他重要证件。“我希望她能成为我的新娘,真的,越快越好!”他说。

在深圳时,范会香和于海宁因为辞职没钱,曾经一起分吃过一个馒头、一碗泡面,还在自助银行“蜗居”过一段时间,可是无论条件如何艰苦,他们都一直相依相伴。

“在我什么都没有的时候,她愿意跟着我,现在我也不会放弃她!”于海宁的语气很坚定。

昨日20时,洛阳晚报记者与29日报道此事的河南电视台都市频道记者取得了联系。对方说,范会香一直希望披上美丽的婚纱做于海宁的新娘,他们已经开始准备为两人拍摄一组婚纱照,考虑到范会香的病情,拍摄婚纱照的地点很可能是病房。等两人领取结婚证后,他们还打算为其举办一次特殊的婚礼。

“经过6个阶段的化疗,范会香的病情已经得到了控制,下一步将进行放疗。每次查房,她的精神状态都特别好,非常积极乐观。”范会香的主治医生告诉我们。

范会香和于海宁的户籍所在地分别为嵩县和德州,因为范会香身体非常虚弱,不宜奔波,所以两人希望就近在嵩县民政部门领结婚证。他们的愿望能否顺利实现,本报将继续关注。